
 
 

令和４年７月定例教育委員会会議録 

  

令和４年７月定例教育委員会は、７月12日（火）大府市役所５階 委員会室１に招集し、次のとおり審議した。 

 

○ 出席した委員 

一番席委員 冨田 良平       二番席委員 竹中 万里       三番席委員 淺井 宣亮 

四番席委員 西村 和子       五番席委員 永田 司 

 

○ 議案説明のため出席した事務局職員 

教育長、教育部長、主席指導主事、学校教育課長、指導主事（２）、学校教育課学校総務係長、 

学校教育課学校総務係主任、学校教育課学校施設係長、学校教育課放課後係長 

 

○ 傍聴者 

無し 

 

○ 提案議案 

議 案 第 46号 大府市民吹奏楽団 第42回定期演奏会の後援申請について 

 47号 笑学生落語クラブ 第28回落語会の後援申請について 

 48号 「語り継ぐ戦争体験・大府の戦争記録」展示と話し合う会の後援申請について 

報告事項 １号 小中学校現況報告について 

開会時間 午後 １時30分 

閉会時間 午後 ２時00分 



 
 

 

発 言 者 要 旨 

教育長 それでは、ただいまから令和４年７月の定例教育委員会を始めさせていただきます。 

まず、前回の会議録につきましては、先ほど教育長室で御承認いただきました。ありがと

うございました。 

続いて、教育長報告です。前回が６月７日でしたので、それ以降につきまして、御報告を

いたします。 

６月９日・10 日と、６月定例議会の一般質問があり、教育委員会関係につきましては、

４人の議員の方々から御質問をいただきましたので、私及び教育部長が答弁をいたしました。 

６月11日、来年度より、共長小学校区且つ大府北中学校区の中学生につきましては、大

府西中学校を選択することができるようにいたしますので、関連の長草自治区、共和西自治

区、共和東自治区の区長の方々に、私と教育部長で指定学校の変更申請の受付を開始する旨

の御報告をいたしました。 

６月16日・23日と、小学校の民間プール活用状況の見学に行ってまいりました。16日は、

大府小学校が今年度から試行しておりますアスティスポーツクラブを、23 日は共和西小学

校が同じく今年度から試行しておりますスポーツクラブNAS大高を見学いたしました。いず

れも空調完備の環境の中で、インストラクターの丁寧な指導のもと、子どもたちが元気に泳

ぐ姿を見ることが出来ました。 

７月１日、尾張旭市で開催されました第２回尾張都市教育長会に出席いたしました。県 

教育委員会からは、公立学校の新たな入試方法、中高一貫教育制度の導入、中学校部活動の

地域移行について説明がありました。各種の情報交換では、学校給食のアレルギー対応、学

校施設の老朽化と改築、小中学校の部活動の今後について等が話題になりました。 

７月６日、定例の大府市校長会議を開催し、教育委員会からの指示事項等の確認及び意見

交換、情報交換を行いました。 

以上です。 

教育長 それでは協議事項に入りたいと思います。 

議案第46号「大府市民吹奏楽団 第42回定期演奏会の後援申請について」事務局説明を

お願いします。 

学校教育課 

学校総務係主任 

議案第46号「大府市民吹奏楽団 第42回定期演奏会の後援申請について」説明いたしま

す。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員  例年、後援しているものですので、後援自体は全く問題ないかと思います。 

唯一疑問点なんですけれど、また今コロナが流行するかも分からないという中で、予定人

数800人というのは、多分満席の人数だと思うんですけれど、全部当日券だったら問題ない

のかも分からないですけれど、もし前売りで捌いているとすると、コロナが非常に猛威を振

るってしまった場合、どういうふうに対応するのかというのも、一応考慮しておいたほうが

良いような気がしました。 

教育長  事務局お願いします。 

学校教育課 

学校総務係主任 

 現段階では確認できておりませんが、事務局から主催者の方へ、状況に応じて配慮される

ようお伝えしたいと思います。 



 
 

発 言 者 要 旨 

教育長 その他いかがでしょうか。 

それでは、議案第46号につきまして御承認いただけるということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 ありがとうございました。議案第46号は承認いたします。 

続きまして、議案第47号「笑学生落語クラブ 第28回落語会の後援申請について」事務

局説明をお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主任 

議案第47号「笑学生落語クラブ 第28回落語会の後援申請について」説明いたします。

（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、竹中委員お願いします。 

竹中委員 後援に大賛成です。 

ここにもありますように、大府市主催の大府の笑学校を修了後の集まりということで、落

語クラブというのが非常に伝統的に成長していることはすばらしいと、私の友人もよく関わ

っていて言っているんですけど、事業計画書にありますように、本当に親御さんが、盛り上

げるために出囃子まで習ってやっているなんていうのは、なかなか珍しいことだと思いま

す。 

健康都市大府ということで、OBU－１グランプリも含めて、笑いでみんなを健康にしよう

という趣旨から言えば、落語は本当にすばらしいと思いますので、ぜひ盛り上げていったら

良いと感じました。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

それでは、議案第47号につきまして御承認いただけるということでよろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 ありがとうございました。議案第47号は承認いたします。 

続きまして、議案第48号「「語り継ぐ戦争体験・大府の戦争記録」展示と話し合う会の後援

申請について」事務局説明をお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主任 

議案第48号「「語り継ぐ戦争体験・大府の戦争記録」展示と話し合う会の後援申請につい

て」説明いたします。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきましてご意見、ご質問などよろしいでしょうか。 

はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員 後援自体は問題ないかと思います。 

一応確認なんですが、正式な催物名はどういう名前になるんでしょうか。申請書に書かれ

ているのが、「「語り継ぐ戦争体験・大府の戦争記録」展示を話し合う会に参加しませんか」

と書いてあるんですけれど、こういう申請だったんでしょうか。 

それ以外は別に何も問題ないかと思いました。 



 
 

発 言 者 要 旨 

教育長 事務局お願いします。 

学校教育課 

学校総務係主任 

申請書の方には、「話し合う会に参加しませんか」とまで書いてあるんですけれど、規約

を見ますと、「「語り継ぐ戦争体験・大府の戦争記録」展示と話し合う会を開催する」とあ

りましたので、ここまでが名称というふうに捉えております。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

はい、永田委員お願いします。 

永田委員 13日と14日に開催する展示会の方に後援申請を出されたということなのか、予定人員20

名の話し合う会をする時だけの方に出されているのか。 

とりあえずこれは、展示会と話し合う会を含めて、後援申請が出されているという認識で

良かったでしょうか。 

教育長 事務局お願いします。 

学校教育課 

学校総務係主任 

その通りです。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

それでは、議案第48号につきまして御承認いただけるということでよろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 ありがとうございました。議案第48号は承認いたします。 

それでは協議事項につきましては以上です。続いて４の報告事項に入ります。 

主席指導主事 報告事項１号「小中学校現況報告について」報告 


